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PARTE 1:

expresiones

/I

Y\ \

APLICAR LAS RAZONES TRIGONOMETRICAS DE ANGULOS NOTABLES
EN LOS SIGUIENTES EJERCICIOS

Ejercicios: Hallar el valor de las siguientes (Csc60°)(Cot60°)

€) (Cos45°)Tag30°)

f)  Sen45°—Csc60°
Cot30°

a) sen 45 +5en 60 b)sen 90" +tandd ) srar s

2C0s245° 4Sec? 45°

T 25en 45°

C) fan—+ Sec— d) h) - (Ser60°) (ian 60°) | (Cor30°)'(Sec3()

0
3 sen 30 (Cosd3°) (Cse30°) (Cos180°)(Cseds)

~ (Sends°) (tan30°)° (Cot60°)”(Sec30°
i) +
(CSC45°)*(Sec30°) (tan 45°)°(Ctg60°)




PARTE 2:

EN LOS SIGUIENTES ENUNCIADOS ESCOJA LA RESPUESTA CORRECTA

(Realice el procedimiento)

1.- Calcular: E = (sen30° + cos60°)tg37°
a)l

b) 2

c)l/4

d) 3/4

e)4/3

2.- Calcular:

E = (sec?45° + tg45°) ctg37° - 2c0s60°
a)0

b) 1

c)2

d) 3

e) 4

3.- Calcular: *¥"
3xsech3° - tgd5° = sec60°(secd5® + send5o) s’

. Caleular
4 . send0P 3 | rp60®
F_
10 . cos37%4+4/2 . sec 45°

al 1 B 1/2 &) -1y

d) 2 e) 2/3
. Galcular:

E = o fitg30° sec 45%3 sec 53°
a) 3 b) 5 c7
d) B a) 11

. Caloular: E = s@c37? & ctgh3®? - 2eendl®
a)o b) 1 c)2
d) 3 @) 4

Rasolver:
Buganbl? - 286080° = xigdbs® « !:-&c'?d i

a) 1 b) 2 ) 3
d) 12

a) 1/4




PARTE 3:

@DReducir: A=./2Send45°+1

A) 1 B) 2 )3 D) 4 E) 5
@Haducir: B=send5 +cosd5"”
Ad 1 B) 2 )3 D)y 4 E) /2
@IHReducir: C=tg45-+ctgas®
AR B) 2 )3 o) 4 E} &
@Fﬁcducir: O= secdbcscdb”

- tgas -
A) B)2 )3 0 4 E} 5
@F’.n:u:ll_n:ir - E=sec<30"— tg<30°
A) 1 B) 2 ) 3 D) 4 E) S5
@& Reducir: F=2 sen30°+tg45°
A) 1 B) 2 ) 3 ) 4 E)} 5
@IHReducir: H=3tg*>60° — sec?60"
A 1 B) 2 ) 3 D) 4 E) &
@H-duclr: I=3ctg“60 " +sec~60" T
A B) 2 c) 3 D) 4 EE'@'"UH
@Hlﬂuﬂll‘: J=dsan 60" — c5c307
A) B) 2 ) 3 0 4 E)} 5

. ._Secb0sen30”

@Haduclr. K= tgas-

A) 1 B) 2 ) 3 0D)]4 E}&




PARTE 4: REEMPLACE LOS ANGULOS NOTABLES NECESARIOS Y OPERE

EJERCICIOS DE APLICACION

4 Coloca el valor angular correspondiente en el

circulo y calcula el valor de "x" en los

ejercicios siguientes:

a)b

b) 543 ?
¢) 1043

d) 343 30° i
¢) 592 X

De la figura, calcular el valor de "x+y"

0)5&
b) 1042
c) 642
d) 1043
e) 543 Y

Calcialar:
Tg30* . SecBl? - San37 . Cosio?

Sen < 459

o3 1143 343
a5 B =5 =5

Do la figura calkbular o't

=1
b} 2
o) 5
dj ¥
a) &

g3

100




@Calcular: tanZ60° + secd45° . cscd5®
A)1 B)5 C)6 D)7 E) 8 @Calcular: «X»
0 0
@Calcular:A - tar’ 45°+ sec” 60 37°
5 — 3tan60° cot 60°

A)5 B)5,3 C)25 DR7 E)28
@dHallar “x +y” 30

609 . A0  B)20 C)30 = D)40  E)50

2
Calcular: «X»
300 A
x 53-:-

A1 B)2+.3 Cya+ 3 D}-3 E}4+2

N F”mﬂﬁﬁ 12
@Hallar X+y _

> A2 B} €9 D12 E) 16
52
=
B 459
¥
)2 B)10 )15 D)52 E)25




PARTE 5:

REDUCIR AL PRIMER CUADRANTE Y REALIZAR LA GRAFICA

]

> 335°

» 228°

» 156°

» 179°
educirlos al pri

as razones trigonomeétricas, teniendo en
uenta los signos de los cuadrantes

. Dalo los adngulos: 2. Reducir al primer

cuadrante:

o Senll10°
Cos 230°
Tan 340°
Cot 320°

®

\/
’0

®

er cuadrante con todas

\/
’0

®

33

®e

Y

o

®

Csc 268
Sec 352°

7
0’0

3. Reducir al primer
cuadrante los siguientes
angulos mayores de una
vuelta

s Sec 1200°
Csc 730°
s Tan 860°
Cos 950°
Cot 1500°
Sen 560°

®

o

*e

o’

e

*e

o

®e

e

%




